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Про надання додаткової інформації 
щодо розгляду електронної петиції

В доповнення до раніше наданої відповіді від 16.04.2020 № Ко-4214/37-п
на  розгляд  електронної  петиції  від  14.04.2020  щодо  будівництва  Льодової
Арени (розвитку хокею, фігурного катання) повідомляємо наступне.

21.05.2020  петицію  було  розглянуто  на  засіданні  постійної  комісії
Міської  ради  міста  Кропивницького  з  питань  охорони  здоров’я,  освіти,
культури, молоді і спорту та соціальної політики.

За  інформацією управління  молоді  та  спорту  Міської  ради міста
Кропивницького встановлено, що у міському бюджеті на 2020 рік кошти на
будівництво  Льодової  Арени не  передбачені.  Зважаючи  на  високу  вартість
реалізації  зазначеного  у  петиції  проєкту,  будівництво  Льодової  Арени   в
м.  Кропивницькому  можливе  лише  за  умови  виділення  цільових  коштів  з
Державного бюджету та співфінансування з міського бюджету. 

Водночас,  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  09.06.2010
№ 412, затверджено Державну цільову соціальну програму «Хокей України»,
якою  передбачено  будівництво  спортивних  споруд  зі  штучним  льодом  в
обласних центрах України.

Відповідно  до  вищезазначеної  постанови,  розглядалась  можливість
будівництва  критого  льодового  комплексу  на  101-му  мікрорайоні,  біля
Центральноукраїнського національного технічного університету.

Рішенням Кіровоградської міської ради від 29.01.2013 № 2240 передано
в постійне користування ДП «Льодові арени» земельну ділянку площею 1,2 га
для будівництва споруди зі штучним льодом по просп. Університетському.

Також, депутати висловили позицію, що будівництво Льодової Арени не
на  часі, у  зв’язку  з  ситуацією,  яка  склалася  в  державі  через  пандемію
СOVID-19, зараз кошти з міського бюджету доцільно спрямувати на боротьбу
з коронавірусом та ліквідацію наслідків.

Враховуючи  вищевикладене,  члени  комісії не  підтримали  електронну
петицію,  як  таку,  що  не  може  бути  реалізована,  через  високу  вартість
зазначеного проєкту та недостатнім фінансуванням міського бюджету.

Дякуємо Вам за активну громадську позицію та небайдужість.
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